
令和元年12月実施

令和元年度　静波保育園利用者アンケート結果
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お子さんは喜んで登園しているか
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思う
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思う

64%

やや思う
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どちらとも

言えない
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感染症等の衛生面の配慮はなされて

いるか

思う
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やや思う
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思わない
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どちらとも

言えない
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手洗い場やトイレなどの衛生管理は

されているか

思う
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やや思う

17%

入園の際、園の理念や方針等説明

があったか

思う
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やや思う
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園での様子を伝えてもらったり、連携

を深める機会が設けられているか
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保護者からの意見などの対応に満

足しているか

思う
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思う

15%

ニーズに応じた柔軟な対応がされて

いるか

思う

45%

やや思う

37%

思わない

3%

どちらとも

言えない

15%

保護者同士親睦を深める機会はあるか



2322
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2726
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思う

87%

やや思う

13%

行事等に満足しているか

思う

75%

やや思う

24%

どちらとも

言えない

1%

行事等の実施にかかる保護者負担

に配慮がされているか

思う

87%

やや思う

13%

園からの配布物の内容に満足してい

るか

思う

80%

やや思う

17%

思わない

2%
どちらとも

言えない

1%

個性や子供の好奇心を引き出す配

慮がされているか

思う

86%

やや思う

14%

生活習慣を身につけるための配慮が

なされているか

思う
83%

やや

思う
17%

人間関係の喜びを味わうための配

慮がされているか

思う

86%

やや思う

13%
どちらとも

言えない

1%

身近な環境への興味を高めたり理解を深

めたりするための配慮がなされているか

思う

91%

やや思う

9%

言葉を豊かにするための配慮がされ

ているか
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3332

3130

思う

93%

やや思う

7%

表現力を豊かにするための活動がさ

れているか

思う

87%

やや思う

12%

どちらとも

言えない

1%

お子さんは園の給食を喜んでいるか

思う

93%

やや思う

7%

園の給食のメニューに満足しているか

思う

93%

やや思う

7%

給食展示や献立表など給食に関す

る情報を伝えてもらっているか

思う

91%

やや思う

7% どちらとも

言えない

2%

アレルギーや肥満傾向などの給食対

応に満足しているか

思う

94%

やや思う

4%

どちらと

も言えな

い
2%

食事を楽しめる環境づくりに配慮さ

れているか












